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ZÁKLADNÍ INFORMACE
Spořilov jako část Prahy, spadá do území městské čás  Praha 4. V celém Spořilově žije k roku 2011, kdy bylo poslední sčítání lidu, 13 625 obyvatel.

Katastrální výměra celého Spořilova činí 184 ha. Z průzkumu Spořilova, který byl z většiny proveden při zpracovávání bakalářské práce Spořilov - návrh

zásad urbanis cké regulace zástavby rodinných domů, bylo zjištěno, že se v celé škále stavebních objektů vyskytuje 5 typů rodinných domů. Jedná se

o typ řadového domu, dvojdomu, trojdomu, samostatně stojícího domu a tzv. vila domu, který se liší typem střechy, na místo obvyklé sedlové

případně valbové střechy, zde byla použita plochá střecha. Počtem pě  typů se rozumí pouze základní rozdělení, konečné číslo je vyšší a záleží na řadě

detailů, dle kterých se domy řadí.

HISTORIE SPOŘILOVA

V první polovině 20. stole , přesněji v letech 1926 - 1929 vzniká na okraji Prahy zahradní město nazvané „Spořilov“, dnes se tato část nazývá

Starý Spořilov. Název Spořilov vzešel ze založení stavebního družstva, které založily dvě pražské spořitelny. Cílem byla vize, následně i realizace,

cenově dostupných rodinných domů pro méně zámožné obyvatelstvo. To samozřejmě vyvolalo obrovský zájem širší veřejnos . Zájemci o byt byli

podrobeni pečlivému průzkumu majetkových poměrů. Z počátku byli preferováni pražš   zájemci, po sléze byli do výběrového řízení zahrnu   i

obyvatelé z okolí Prahy. Za celým návrhem stojí tým architektů Josefa Bertla a Josefa Barka, oba absolvovali obor pozemního stavitelství na České

technice v Praze. Jejich návrh celkové čítal 1 364 domů. Nutno podotknout, že tento počet se týkal pouze Starého Spořilova, dnes je Spořilov jako

takový značně objemnější a počítá se do něj i například sídliště Spořilov, které bylo postaveno později ve 20. stole , přesněji v letech 1961 - 1967.

Toto sídliště bylo dimenzováno pro 15 000 obyvatel. O deset let později došlo k dalšímu rozšiřování, opět v podobě dostavby bytových domů o

velikos  288 bytových domů. Jak již bylo zmíněno v úvodu, Spořilov byl projektován jako zahradní město, tedy se značným množstvím doprovodné

zeleně, v podobě stromořadí podél cest, zatravněného Roztylského náměs , které se podařilo nezastavět dodnes, či v podobě zahrad a předzahrádek.

Dnešní podoba Spořilova se značně proměnila a věřím, že by architek  původního návrhu při pohledu na současný stav příliš nadšeni nebyli.

MAPA S VYZNAČENÝM ÚZEMÍM SPOŘILOVA V PRAZE
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